



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10640.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-19 16:05**

Parlex azonosító: **1L921HK10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Molnár Zsolt (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **""Miért titkolják, hogy melyik egyesületnek juttatnak 38 millió forintot az adófizetők pénzéből?""**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Kormány a 1232/2020. (V. 15.) Korm. határozatával úgy döntött, hogy az adófizetők pénzéből 38 millió forintos támogatást nyújt „egy konzervatív, tradicionális értékeket képviselő, magyarországi egyesület” működésének támogatására. Az egyesület támogatásának céljaként a Political Network for Values transzatlanti platformszervezettel való együttműködést határozták meg. A határozat végrehajtásának felelőseként a pénzügyminiszter mellett a Miniszterelnökséget vezető minisztert határozták meg.

A kormányhatározatból feltűnően hiányzik a támogatási jogviszony egyik legfontosabb eleme: annak megjelölése, hogy pontosan melyik egyesület kap pusztán azon az alapon támogatást, hogy konzervatív, tradicionális értékeket képvisel. Ami tudható, hogy a Kormány hivatalos honlapján szereplő életrajza szerint Novák Katalin államtitkár 2015 óta tagja a határozatban megjelölt Political Network for Values nevű szervezet Tanácsadó Testületének, és 2019 óta vezetője a szervezetnek.

A kormányhatározatban foglalt támogatással összefüggésben az alábbi kérdéseket intézem a tisztelt Miniszter Úrhoz:

A kormányhatározat miért nem tartalmazza a támogatásban részesülő egyesület megnevezését?

Pontosan melyik egyesület kapja a kormányhatározatban megjelölt 38 millió forintos támogatást?

A támogatást pontosan milyen közfeladat ellátása érdekében kapja az egyesület? Vagy önmagában egy államtitkárunk által vezetett szervezettel való együttműködés jogosítja az egyesületet a támogatásra?

Az egyesület tevékenysége miként kapcsolódik a Political Network for Values nevű szervezethez?
Pontosan milyen közcélú szolgál, ha a támogatott egyesület együttműködik a Political Network for Values nevű szervezettel?

Várom megtisztelő válaszát!